

> GEFCO vytvorilo novú Brand identitu svojho vozového parku

Paríž, 6. júla 2011 – Skupina GEFCO predstavuje novú modernú a dynamickú vizualizáciu svojho vozového parku. Okrem loga GEFCO, bude pre vozový park príznačný nový odtieň modrej farby s grafickým lemom, ktorý je súčasťou imidžu skupiny. Podstatnou zmenou nového vizuálu vozidiel je slogan „Logistics for manufacturers“, ktorý svedčí o rozvoji GEFCO na medzinárodnej úrovni. V najbližších mesiacoch budú označené novým vizuálom stovky vozidiel vo Francúzsku, Španielsku, Veľkej Británii, Rusku a Nemecku.

Novou grafikou budú označené všetky vozidlá, ktoré GEFCO využíva: krátke a dlhé kamióny, nákladné autá, návesy, súpravy na prepravu automobilov, železničné vozne a kontajnery. Pre tieto vozidlá bude príznačná grafika s novým odtieňom modrej farby, s logom GEFCO a sloganom skupiny. Cieľom týchto zmien je zviditeľniť značku a vniesť dynamiku do jej imidžu. Nové označenie má dve rôzne formy v závislosti od druhu vozidla.

Vozidlá vo vlastníctve skupiny (*a vozidlá, ktoré sú súčasťou riadenej flotily*) budú používať logo GEFCO spolu so sloganom „Logistics for manufacturers“ a svetlomodrým lemom. Tieto prvky budú umiestnené po oboch stranách vozidla.

Prenajaté vozidlá budú mať biely podklad s modrým pruhom, na ktorom bude logo a slogan. Pre jednoduchšiu a rýchlejšiu aplikáciu bude toto označenie na samolepiacej fólii.

Vozidlá GEFCO, ktoré sú hlavnými šíriteľmi imidžu skupiny na celom svete, budú postupne označené novou grafikou. Postupná obnova vozového parku začne vo Francúzsku, Španielsku, Veľkej Británii, Rusku a Nemecku.

Slogan skupiny v pozadí nového vizuálu

Nové označenie vozového parku GEFCO so sloganom „Logistics for manufacturers“, uvedený v roku 2004, je jasným poslaním pre medzinárodné spoločnosti. GEFCO sa tak stavia do pozície odborníka pre logistiku výrobných podnikov a zároveň odráža štyri hlavné hodnoty značky.

- *Blízke vzťahy s priemyselnými zákazníkmi*

GEFCO zdieľa rovnakú kultúru a hovorí jednotným jazykom ako jeho zákazníci. Ponúka logistické riešenia prispôbené potrebám klientov vďaka čomu sú ocenené v danej oblasti.

- *Medzinárodná pôsobnosť*

GEFCO prináša inovatívne riešenia v oblasti zásobovacej a distribučnej logistiky, s ktorými sprevádza priemyselné podniky po celom svete.

- *Dôsledný prístup k prevádzkovým štandardom*
GEFCO, ktoré vzišlo z prostredia automobilového priemyslu, aplikuje prísne štandardy svojich zákazníkov vo všetkých sektoroch, ponúka tak široké portfólio riešení garantujúce neprerušenu prevádzku.

- *Inovácie pre zákazníkov*
Prinášať priemyselným zákazníkom inovácie, znamená zavádzať riešenia v dodávateľskom reťazci, ktoré zvyšujú spoľahlivosť a skracujú dodacie lehoty. Zároveň optimalizujú náklady a umožňujú ponúkať zákazníkom kvalitné služby.

Skupina GEFCO

GEFCO udáva trend v logistike pre priemyselné podniky. Prostredníctvom svojich šiestich kľúčových oblastí – Logistika, GefBoxSystem, Overseas, Overland, distribúcia vozidiel, daňové a colné zastúpenie, oslovuje GEFCO svojich zákazníkov a ako poskytovateľ logistických služieb s celosvetovou pôsobnosťou ponúka kompletné portfólio služieb založené na inovácii. S cieľom uspokojiť požiadavky priemyselných zákazníkov, GEFCO zabezpečuje komplexné riešenia logistiky v rámci dodávateľského a odberateľského reťazca. GEFCO, zastúpené v 150 krajinách sveta, sa radí medzi 10 najväčších európskych zasielateľských a logistických spoločností s obratom 3,4 miliardy € za rok 2010. Skupina má 400 obchodných pobočiek a 9.400 zamestnancov po celom svete. Svoje aktivity však sústreďuje najmä v strednej Ázii, strednej a východnej Európe, Strednom Východe, východnej Ázii a Južnej Amerike.

Tlačové kontakty:

GEFCO SLOVAKIA

Milan Majtán
Sales & Marketing manager
Tel: + 421 2 32 13 29 10
E-mail : milan.majtan@gefco.net

MEDIA IN – public relations agentúra

Zuzana Lacová
Managing partner
Tel: +421 2 32 15 12 28
E-mail : zuzana.lacova@cohnwolfe.sk